
 

 

 

 

 

 Listopad 2021 

 

       

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

Svoz plastů 
 

Ve čtvrtek 25. listopadu 2021 proběhne svoz plastů. Pytle s plastovým 

odpadem připravte jako obvykle před své domy na viditelné místo, a to do  

7. hodiny ráno.  
 

Prosíme občany o pečlivé zavázání plastových pytlů a nalepení nálepky s QR kódem! 
 

Termín uzávěrky - noviny prosinec 
 

Upozorňujeme všechny, kteří přispívají do novin městyse, že termín 

uzávěrky na prosincové vydání bude o týden dřív. Proto zasílejte své 

příspěvky nejpozději do 8. 12. 2021. 

 

 

Rybáři z Litultovic, z.s. příjímají objednávky na vánoční kapry a amury 

do 30. listopadu 2021 
 

Kontakt p. Kuneš Pavel tel: 602 833 407 

Cena ryb: kapr výběr 100,- kč/kg 

  amur           120,- kč/kg 
 

Den prodeje vám bude včas oznámen místním rozhlasem.  

Termín Akce 

26. listopadu 

od 17.30 hodin 

Výroba adventních věnců – v Komunitním centru v Litultovicích 

Korpus a ozdoby si vezměte vlastní, jehličí a káva budou zajištěny. 

28. listopadu 2021 

od 17 hodin 

První adventní neděle – vystoupení dětí ZŠ. 

Pořádá Městys Litultovice ve spolupráci se ZŠ Litultovice. 

5. prosince 2021 

od 17 hodin 

Druhá adventní neděle - Mikulášská nadílka s buzením čertů 

Pořádá SDH Litultovice ve spolupráci s Městysem Litultovice. 

19. prosince 2021 

od 17 hodin 

Čtvrtá adventní neděle – Na balkónu zámku vystoupí trubači SDH 

Dolní Životice. 

Noviny městyse 

vydává Úřad městyse jako pravidelný zpravodaj  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Městys 

Litultovice 

PŘÍJEM OBJEDNÁVEK NA VÁNOČNÍ KAPRY A AMURY

UPOZORŇUJEME …

PŘEHLED NÁSLEDUJÍCÍCH AKCÍ
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Dne 3. listopadu 2021 převzal starosta Jan Birgus z rukou předsedy SMS ČR Stanislava 

Polčáka ocenění za druhé místo v soutěži o inovativní OBEC 2030. Jedná se o energetickou 

komunitu, kde si její členové navzájem vyrábějí i prodávají elektřinu. 
 

Pilotní projekt připravil městys Litultovice ve spolupráci se skupinou ČEZ. Spočívá ve 

vytvoření komunity podílející se na výrobě a spotřebě elektrické energie z obnovitelných 

zdrojů, primárně z fotovoltaických panelů. Co se ze sluneční energie vyrobí, to se taky 

z naprosté většiny spotřebuje, případně přebytky „přetečou“ do sítě. 
 

Elektřina, kterou vyrobí panely na střeše mateřské školy a která se nespotřebuje v MŠ, 

je k dispozici ostatním členům komunity a členové bez vlastního zdroje obnovitelné 

elektrické energie ji čerpají přednostně před elektrickou energií z distribuční soustavy. 

Energetická komunita se v budoucnu rozšíří o nové zdroje i odběratele a měla by tak 

občanům Litultovic poskytnout možnost odebírat levnější elektřinu než z běžné distribuční 

soustavy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOUTĚŽ O INOVATIVNÍ OBEC 2030 - ENERGETICKÁ KOMUNITA



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOTLÍKOVÉ DOTACE



 

Zprávy ze ZŠ Litultovice 
 

Halloween  
 

V úterý 26. října 2021 si žáci 5. ročníku četli pověst Jack-O- lantern, tvořili myšlenkovou 

mapu k tomuto svátku, porovnávali Halloween s našimi Dušičkami, hráli dýňové piškvorky, 

řešili kvízy v angličtině, vytvářeli z toaletního papíru mumii a také si vytvořili 

halloweenskou výzdobu v podobě obličeje s očima, které se strašidelně hýbou. 

Žáci 3. ročníku si vyprávěli o slavení Halloweenu u nás a ve Velké Británii, tančili a zpívali 

halloweenské písničky, naučili se zaříkávadlo Baby Jagy, vyrobili halloweenskou škrabošku 

na obličej, ochutnali halloweenské sušenky a vydlabali dýni. Tak HAPPY HALLOWEEN! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podzimníčci 
 

V pátek 22. 10. 2021 se žáci naší školy zapojili do výroby podzimníčků. Vyráběli dýňová 

strašidýlka, stonožky, lesní postavičky a spoustu dalších výtvorů. Bohužel se nám ani letos 

nepovedlo vystavit podzimníčky na oficiální výstavě. Ani to nás neodradilo a úžasnými 

výtvory našich žáků jsme ozdobili školní zahradu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 

Drakiáda 
 

Také letos jsme vyčkávali na příhodné 

větrné počasí a vyrazili jsme provětrat 

papírové, látkové, vyrobené či koupené 

draky. Všichni draci alespoň na chvíli 

vzlétli a někteří dokonce nechtěli sestoupit 

z oblohy. Za svou snahu udržet draky ve 

vzduchu si všichni žáci zasloužili drobnou 

odměnu. 

 

 

Celoroční školní projekt Naše škola a svět dětí  
 

Jednotlivé třídy si v rámci projektu Naše škola a 

svět dětí pracují v průběhu vyučovacích hodin na 

různých tématech.  

V měsíci říjnu žáci 3. ročníku tvořili v hodinách 

literární výchovy ve skupinkách myšlenkovou mapu 

na téma My a Evropa, zabývali se životem v EU, 

jednotlivými státy a četli si o zajímavostech v 

dopravě, měně, pěstování plodin, tradičních jídlech 

u nás a státech EU. V hodinách prvouky pracovali 

ve skupinkách na téma: obec Hlavnice a Litultovice 

- zjišťovali vznik, historii, počet obyvatel, kulturní 

památky, zajímavosti, rodáky, soutěže. 

Žáci 5. ročníku si v rámci hodin čtení povídali o různých druzích povolání a při řešení 

slovních úloh v matematice určovali, o jaké povolání by se mohlo jednat, dále pracovali s 

informacemi o osobnostech T. Baťa a T. G. Masaryk. V hodinách českého jazyka, 

matematiky a vlastivědy pracovali s tématem jeskyně. Dozvěděli se správný název pro 

povolání, které se zabývá tímto tématem, vyhledávali v mapě ČR naše nejznámější jeskyně, 

tvořili přídavná jména z názvů jeskyní a pomocí zlomků vyjadřovali počty jeskyní. Také si 

povídali o vzniku ČSR, tvořili myšlenkovou mapu, zjišťovali nejdelší řeku a nejvyšší horu 

ČSR a popisovali mapu ČSR. 

Žáci 1. ročníku si v hodinách prvouky povídali o vesnici, ve které žijí, o památkách, které 

v ní jsou a o tom, jak se jim líbí. Prošli si okolí školy, vytvořili mapu šipkované, podle které 

by se dostali ze školy do svého bydliště. V hodinách čtení si už osvojili prvních 9 písmen a 

s jejich pomocí si už přečetli své první obrázkové pohádkové příběhy. 

 

Sběr vysloužilých elektrobaterií a zařízení 
 

Naše škola je nadále zapojena do sběru vysloužilých elektrobaterií a zařízení. Sběrný box 

se nachází ve škole a také v průchodu zámku v Litultovicích. Přinášet elektrobaterie a 

zařízení mohou všichni občané. 



 

Vážení spoluobčané, 
 

v „Den boje za svobodu a demokracii a Mezinárodní den studentstva“ 17. 11. 2021 jsme 

tradičně provedli údržbu lávky přes řeku Hvozdnici a poté jsme strávili krásné dopoledne 

při opékání špekáčků a svařování vína. Počasí nám přálo a díky dobrému kolektivu jsme se 

dobře bavili.  

Členové a přátelé SDH Litultovice  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÚDRŽBA LÁVKY 



 

Dne 29. 10. 2021 proběhla oslava 175 let založení Choltic.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÝROBA ADVENTNÍCH VĚNCŮ 
 

    Srdečně Vás zveme na výrobu adventních věnců 

          v pátek 26. 11. 2021 od 17.30 hodin 

         v Komunitním centru v Litultovicích. 
 

Korpus a ozdoby si vezměte vlastní, jehličí a káva budou zajištěny  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OSLAVA 175 LET ZALOŽENÍ CHOLTIC

ZVEME VÁS …



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 

Vydává: Městys Litultovice, Litultovice 1, 747 55 Litultovice, Tel: 555 559 541, e-mail: Mestys@litultovice.cz  

Náklad: 375 kusů, bezplatný informační zpravodaj zastupitelstva a rady městyse, příspěvkových organizací, spolků městyse pro občany 

Litultovic. Možnost placené inzerce. 

Distribuce: Bezplatná roznáška.  

Příspěvky posílejte do: 8. 12. 2021. Příspěvky posílejte v elektronické verzi na e-mail: Mestys@litultovice.cz  

ZVEME VÁS …
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